



拍张菊花特写照。李岩松 摄



航拍蓼河菊展。臧盛博 摄



菊花盛开引眼球。李岩松 摄

# 菊香蓼河

本报记者 孟杰

一场秋雨过后,蓼河公园里的菊花开得更盛了,红的、黄的、白的、粉的……一朵朵盛开的菊花在暖阳下更加娇艳。清奇的姿态,优美的色彩,将深秋的蓼河公园点缀得胜似仲春。

上周六的一场秋雨,绊住了很多游人赏菊的脚步,上周日迎来赏菊的人流高峰。在菊展上亮相的济宁高新区吉祥物“高大上”、“小清新”引来不少游人驻足合影。济宁高新区体育馆东门处设置了“情系奥运·全面健身”的奥运主题菊花造型,搭配的各类运动小品,很容易让人想起今年夏天奥

运健儿征战里约的场景。

“爸爸快看,这是一条龙。”跟爸爸妈妈从兖州赶来赏菊的楠楠每到一处造型菊都要爸爸拿出手机为自己拍照,从大蝴蝶到小蜜蜂,楠楠一处也没有落下。除了拍照,11岁的楠楠还叫出了不少菊花品种的名字。

菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊……在约3万盆竞相开放的菊花海洋中,各种造型菊点缀其中,供人近距离观赏,不仅能欣赏到各种品种的菊花,前来观菊的游人也能感受到许多乐趣。



含苞待放。赵文青 摄



花海。邵美燕 摄



不少市民抢先前来体验菊花展。张晓科 摄